

李阿姨坐48路公交时钱包被偷, 高度怀疑一个瘦高个男人 一车四五十个乘客 只有两人力挺她报警

昨天上午,李阿姨在乘坐48路公交车的时候钱包被窃,可在找回钱包的过程中,却遇到了意想不到的波折。“一车乘客有四五十人,只有两个人支持我报警抓小偷,其他人要么是赶时间,要么是怕我被小偷报复,都劝我别报警。”她认为,轻易放过小偷意味着纵容犯罪,不论损失如何,都应该把小偷抓住。

□快报记者 是钟寅

李阿姨: 干吗要拉我的包?

李阿姨今年55岁,最近她的颈椎病又犯了,昨天上午约了省中医院的医生做理疗。8点40分,她在珠江路站上了48路公交车,有个瘦高的中年男子站在她身边。

瘦高个男人身高约有1.8米,手上拿着一份报纸。

发现瘦高个蹭自己,李阿姨只当他是被挤得站不稳,没有多想。公交车快要到达下一站儿童医院时,她又感觉到瘦高个用力拉了自己的挎包一下。“干吗要拉我的包?”

李阿姨警惕起来,把包紧紧攥在手里,看着对方。这时,儿童医院站到了,乘客们上下车,瘦高个用力挤到后门,还没来得及下去,车就开动了。李阿姨看了一下自己的挎包,装着800元现金的钱包不见了。她高度怀疑这个行为异常的瘦高个,拉住对方喝道,“你把我钱包交出来!”可瘦高个满不在乎地说,他从没有见过什么钱包,要她别诬赖人。

李伟: 小偷就在车上, 钱包也还在车上

公交车司机听到车上的动静,便把车停下来。一位坐在后排的乘客对李阿姨说,刚才在儿童医院下车的人里,有一个可能是小偷,赶紧去追,应该还没走远。李阿姨将信将疑,也不知该不该放眼前这个嫌疑人。公交车司机把门打开,她站在后门口,探头往车后方望去,没看到什么可疑的人。这时,一个年轻人站了起来,“阿姨,别下车。小偷就在车上,你的钱包也还在车上。”

车上顿时吵嚷起来,听说小偷还在车上,乘客们纷纷伸手捂住自己的钱包,生怕小偷再对自己下手。公交车司机赶忙又关上车门,防止小偷溜下车去。李阿姨想要报警求助,可她刚拿出手机,就听到有人提出反对意见,“报警不是耽误大家时间吗?整车人都走不掉!”就在乘客议论的时候,李阿姨忽然发现自己的钱包就躺在车厢地板上,捡起一看,里面的钱也没少。车上乘客都松了一口气,催促司机开车赶

路,车又往前开去。

李阿姨猜想,应该是年轻人提醒她小偷还在车上,吓得小偷把钱包扔了。提醒她的年轻人叫李伟,虽然李阿姨找回了钱包,他仍然建议报警,他指出小偷就是那个瘦高个,说自己亲眼看到对方把手伸进李阿姨包里。

其他乘客: 报什么警啊! 钱包都找回来了

李阿姨也认为应该报警,不把小偷交给警察,他还要祸害其他人。可让她意外的是,这次反对的声音更加激烈,“报什么警啊!钱包都找回来了,这不是没事找事吗?”“是啊,我们都要赶时间呢,报警得等多久啊!”超过九成的乘客都劝她算了,还有一两个年纪大的提醒她,不要把小偷逼得太狠,万一惹来小偷同伙报复,她肯定会吃亏的。经他们这么一提醒,李阿姨留意到,反对的人中除了一些真是急着上班的人,还有一两人和瘦高个有眼神交流,疑似同伙。

她也犹豫起来,到底是让小偷离开,还是坚持停车等警察

来?

众人争执间,车又往前开了一站,到达五台山站。车门刚打开,瘦高个把手中的报纸砸到李伟脸上,就往车下逃去。“抓小偷!”李阿姨大叫起来,李伟挡开报纸,冲下车,另一名男乘客也跳下车帮忙,两人合力按住瘦高个,并报警。但车上再没其他人愿意下车等待警察、为李阿姨作证。没等警察到场,公交车就离开了。

结果很遗憾: 目击证人不足难定罪

公交治安分局的民警将嫌疑人带到了派出所调查,但由于目击证人不足,无法确定就是瘦高个偷了李阿姨的钱包。目前,此案还在进一步调查中。李伟和李阿姨都很遗憾,李伟说,车上乘客的冷漠助长了小偷的嚣张,大家只在乎自己的钱包是否被偷,却没想到小偷一旦溜下车,又会继续作案。其实乘客只要多等10分钟,警察就会到场。如果放过小偷,没准下次被偷的人,就是这次喊别报警的人。

后续报道 厨师抱出煤气包 扬言要炸楼自杀

用极端方式讨要400元工资, 代价很大 22岁厨师 因爆炸罪获刑

去年11月5日,浦口大桥北路的华侨大厦发生了惊心动魄的一幕。在4楼江南公社的门口,许强一手握着煤气包开关,一手举着菜刀和打火机,要求老板付工资,否则就炸了饭店。楼里的顾客、员工吓得纷纷跑出大厦……

前段时间,浦口法院以爆炸罪判处许强有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

许强是餐厅厨师,今年22岁,出事时才干了17天。许强腿部有残疾,家庭经济困难,找份工作不容易。好端端的,为什么要炸饭店?许强说,“我当时被开除了,之前几天,我在饭店生病被送到医院,饭店帮我垫了456元的医疗费,之后店长就不让我去上班了,还要从工资里把垫付的钱扣掉。”许强觉得在饭店出事,看病的钱应该由饭店出,“店长一直在和我吵,死活不退给我工资,我一气之下,就把煤气包拖了出来。”

事发40分钟后,餐厅老板赶到,答应退还他的工资,许强才交出打火机和菜刀,被民警带下了楼。

庭审中,许强很后悔,“我并不是真的想炸饭店,就算他们不补我钱,我也不会炸的,炸了我自己也要死。后来老板答应补发工资,我就放弃了。店里欠我400多元工资,我当时头脑不清醒,就想要回自己的钱,不知道后果有那么严重。”

鉴于许强是初犯、偶犯,被害方也有一定过错,加上许强自动放弃犯罪,有认罪悔罪表现,浦口法院最终以爆炸罪判处许强有期徒刑一年,缓刑一年六个月。 见习记者 张楚洁

O'BT 东方邦太 ORIENT BANTA 整体橱柜

全系列标配欧标E1级全进口爱格(EGGER)箱体



中国环境标志产品认证 CHINA ENVIRONMENTAL LABELLING 中国绿色厨房领导品牌

现代快报《居家》全城征集100户读者

健康橱柜工厂生态游

发车时间: 12月17日(周六) 8:30 发车地点: 洪武北路55号置地广场现代快报社楼下(长江路文化艺术中心南侧江苏银行门口)

工厂特供优惠 仅供快报读者

- 来就秒 / 整体橱柜 4998 元/套(原价 10900 元/套),等你秒杀!
- 来就抽 / 最高 1000 元橱柜现金券,等你来抽!!
- 订就贴 / 工厂终极 10% 现金贴现,等你来拿!!!
- 来就选 / 9888 元(含油烟机、灶具)新年套餐,等你来订!!!!

>>>还有新年贺岁大礼、劲爆折扣、抱团集采,等着你。

- 中国橱柜环境标志认证企业 2008
- 中国著名品牌 江苏知名产品 2008
- 中国橱柜行业畅销品牌 2008
- 中国橱柜行业最具影响力品牌 2008
- 中国橱柜行业最具竞争力企业 2008
- 中国橱柜行业十强企业 2007
- 中国橱柜行业环境标志产品认证 2006



订座热线 96060 / 66606768

报名送天堂伞

南京八大直营店

- 夫子门红星美凯龙负一楼 82266078
- 江宁路康乐家商业广场一楼 88976518
- 光华门石林广场一楼 85018983
- 江东中路金盛装饰城负一楼 85066010
- 江东中路金陵国际家居负一楼 52614628
- 迈皋桥红太阳装饰城三楼 85538279
- 城北金盛国际二楼 85051770
- 红太阳家居·弘阳广场A1馆2楼 57033034



高性价比产品+优质服务 欧洲品质 顶级配置

